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,,Postići uspeh u preduzetničkom poslu i zadržati porodičnu harmoniju! To je umeće koje 
zahteva kompromise i odricanja, ali pruža veliku sreću.“ 

Ljiljana Matković danas, nakon više od dve decenije bavljenja preduzetništvom, tvrdi da je 
postići uspeh u privatnom poslu i zadržati porodičnu harmoniju velika sreća, ali i umeće koje 
zahteva kompromise i odricanja. 
U privatni biznis ulazi iz nužde 1993. godine, po povratku u rodni grad iz ratom zahvaćenog 
Sarajeva, gde je završila Pravni fakultet. Otvaranje sopstvene firme je prepoznala kao jedini 
način da obezbedi sebe i svoju porodicu. Procenila je da postoji potreba na tržištu za 
uslugama kontrole štetočina i će joj prethodno iskustvo menadžera DDD usluga pomoći da 
startuje uspešno. Glavna ideja joj je bila – ostati i raditi u Srbiji umesto otići u inostranstvo, 
kako su uradili mnogi njeni prijatelji. 
Kako kaže, najteže su bile prve tri godine dok nije uspela da obezbedi dovoljno posla za 
redovno servisiranje svih finansijskih obaveza i dobije licence za obavljanje usluga, koje su 
pod rigoroznim uslovima izdavala nadležna ministarstva, jer se radilo o prometu i upotrebi 
otrova, kako su tada klasifikovani biocidi. 
„EKO TIM“ uspešno posluje već 25 godina, sa više od 300 komitenata (gradovi, opštine, javna 
preduzeća, ustanove, kompanije, preduzetničke radnje), obavljajući usluge DDD zaštite. 
Preduzeće se bavi i proizvodnjom biocidnih preparata u Srbiji i Republici Srpskoj. Ima sedam 
stalno zaposlenih, od toga tri žene, a u sezoni najvećih poslova preduzeće angažuje i do 20 
novih saradnika.  
Preduzeće je profitabilno, beleži konstantan rast i povećanje obima posla. Redovno izmiruje 
obaveze prema dobavljačima, radnicima i državi, bez ijednog dana blokade za više od dve 
decenije poslovanja. 
Očuvanje životne sredine po najvišim evropskim standardima, uz maksimalno racionalno 
korišćenje hemijskih preparata, osnova je poslovne politike „EKO TIM“-a.  
Kompanija poštuje i načela društveno odgovornog poslovanja. Nakon majskih poplava 2014. 
godine, „EKO TIM“ je stavio sve svoje kapacitete u službu pomoći poplavljenim područjima, 
radeći dezinfekciju i deratizaciju poplavljenih domaćinstava i firmi o sopstvenom trošku.  
Dobitnici su visokog priznanja Grada Loznice – Plakete Grada za 2015. godinu, kao i Povelje 
Kapetan Miša Anastasijević za unapređenje standarda svojih usluga i očuvanje životne sredine, 
2014. godine, zatim priznanja kompanije Ernst & Young koja je „EKO TIM” svrstala u 
konkurenciju od 28 kompanija u Srbiji za nagradu “EY Preduzetnik godine 2016.” 
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Ljiljana Matković smatra da snaga i upornost koju poseduju žene, uz podršku porodice i 
društva u celini, moraju dati rezultat. Na svom poslovnom i životnom putu uvek je imala 
podršku supruga i dva odrasla sina. 
Ljiljana je dobitnica specijalnog priznanja „Cvet uspeha za ženu zmaja“ za društveno 
odgovorno poslovanje. 


